

品质社区吸引众多篮球爱好者竞技

吉利“地产杯”篮球赛看点多

□记者 李国阁 曹丹 文/图

本报讯 你看过周口业余运动员的扣篮表演吗？你看过已届花甲之年的老人与正读初三的少年的篮球对抗赛吗？你领略过在品质社区举办篮球赛的惬意吗……6月15日，随着吉利“地产杯”3人制篮球赛在幸福花开·文苑开赛，这些都成了现实。“没想到这次篮球赛这么精彩，没想到参赛人员这么多。”在现场看过比赛的市民都如是评价。

吉利“地产杯”3人篮球争霸赛共有全市的24支球队报名参赛，他们将在为期3周的比赛中一决高低。6月15日上午8时，抽签仪式在幸福花开·文苑小区篮球场举行，24支球队被分成8组，每组3支球队，以循环赛方式决出前两名进入复赛。经过15日、16日两天的争夺，A、B、C、D组循环赛结束，共有8支球队晋级。本次比赛看点颇多。

A组的3支球队是阳光超市、我爱篮球和青春之力。阳光超市队身体优势明显，而且配合娴熟，不出意料地轻松晋级。我爱篮球队在拼下一支学生军后，以一胜一负的成绩



也得以晋级。由周师3名大一新生组成的青春之力队尽管两战皆惨遭淘汰，但他们灵巧的配合、永不言败的斗志也获得观众的阵阵掌声。

B组的3支球队是兄弟、地产一队和暴力篮球。本组实力相当接近，由周口地产界组成的联队策略得当，他们在与兄弟队的首场比赛中未尽全力，8:16惨败。但在与暴力篮球的争夺中，全力出击，以16:13艰难胜出。没有退路的暴力篮球队与兄弟队展开激烈争夺，但在3次加时赛后，仍以25:26惜败。本组兄弟队两战两胜获得第一，地产一队一胜一负获得第二，携手晋级。

C组的3支球队是特别关注、地产二队和爱仕达。特别关注队队长姚凯是周口业余篮球界鼎鼎有名的人物，其他3名球员也都实力非凡，其中一人有扣篮的能力，他们组成的特别关注队是本次比赛冠军的最大热门。地产二队如法炮制地产一队的战术，在与“姚之队”的比赛中以6:36溃败。而爱仕达队以18:64负于“姚之队”。地产二队与爱仕达的比赛可谓是真刀真枪，一番激烈争抢，爱仕达技高一筹，3分胜出，以小组第二名晋级复赛。

D组的3支球队是懒懒小队、阳队和四海同村队。本组球队年龄差距悬殊，阳队由4

名初三学生组成，是所有参赛队中平均年龄最小的，而四海同村队有两名队员64岁，一人60岁，烈士暮年，壮志不已，实在令人赞叹。懒懒小队是一支大学生队，他们轻松战胜少年队和老年队，以小组头名晋级。在四海同村队与阳队的比赛中，四海同村队凭借唯一的年轻队员发挥出色，以22:11获胜晋级。

6月22日、23日，晋级的4个小组将展开小组赛，再决出8支晋级球队。6月29日、30日，吉利“地产杯”3人制篮球赛将进行复赛、决赛。

房价指数继续走高 经济手段应尽快补位

在中央调控不放松的基调下，楼市将迎来新一轮房价博弈潮。

从表面来看，70个大中城市住宅销售价格上涨的脚步开始放缓，但对比去年同期数据却发现，房价指数继续冲高。无论是新建商品住宅，还是二手住宅，一线城市均走在涨幅榜的前列。

全国房价涨声一片

国家统计局近日公布的数据显示，5月份新建商品住宅和二手住宅价格环比上涨的城市个数分别为65个和64个，均比4月份减少了2个。新建商品住宅环比价格上涨的城市中，桂林市涨幅最高，为2.9%；二手住宅环比价格上涨的城市中，北京涨幅最高，为1.7%。虽然从环比来看，房价涨幅的脚步开始放缓，但同比涨幅却在继续冲高。新建商品住宅和二手住宅价格同比上涨的城市个数分别为69个和67个，比4月份分别增加了1个和3个。

一线城市的涨幅尤为明显。统计数据显示，新建商品房价格指数中，广州同比涨幅15.5%，北京同比涨幅15.2%，深圳同比涨幅

14%，上海同比涨幅12.2%。二手房指数中，同比涨幅最快的也是一线城市，北京同比涨幅12.8%，广州同比涨幅9.9%，上海涨幅9.2%，深圳涨幅8.3%。

国家统计局城市司高级统计师刘建伟表示，从发布的数据来看，5月份房价涨势继续减缓，主要体现在两个方面：一是环比价格上涨的城市个数减少，环比下降的城市个数增加。

其中，新建商品住宅和二手住宅价格环比上涨的城市个数均比4月份减少了2个，环比下降的城市个数比4月份分别增加了1个和2个。二是环比涨幅收窄。其中，新建商品住宅价格环比涨幅比4月份缩小的城市有34个，福州、郑州、广州、成都的新建商品住宅价格环比涨幅缩小幅度均在0.6个百分点以上；二手住宅价格环比涨幅比4月份缩小的城市有30个。5月份，新建商品住宅和二手住宅价格同比上涨的城市个数比4月份略有增加，既有房价环比上涨的原因，也有去年同月对比基数相对较低的原因。

刘建伟也指出，房价环比和同比上涨的城市个数仍然较多，房地产市场调控还需继续抓

好政策落实。

房企相对宽裕的资金面增加了调控的压力。从A股上市公司今年一季度财报的数据显示，一二线房地产企业短期资金相对宽裕，其中一线企业尤为充裕，同时房企海外融资依然积极，企业仍有扩张动力。然而，受供应不足影响，近期土地成交量连续保持低位，由于房企拿地意愿依然强烈，流标率大幅降低。预计未来房企拿地意愿仍将积极。

亚太城市房地产业协会会长谢逸枫同样认为，若无后续政策跟进和落实，房价会延续上涨趋势。在中央调控不放松的基调下，楼市将迎来新一轮房价博弈潮。

经济手段有望补位

与经济手段相比，限购、限贷、限售等行政手段具有见效快、而且效果明显的特点，因此，在房地产调控中被多次使用，然而，运用行政手段进行调控具有负面效果。因此，在调控初步见成效后，加大经济手段参与调控政策比例的意见就被屡次提及。

(下转 B2 版)